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Nombre de réponses : 216 dont 182 entrepreneurs 

NB. les 34 personnes qui n’étaient pas dans la cible  

entrepreneurs ont été filtrées à la première question

Enquête sur le simulateur de statut 

juridique
Panel des travailleurs indépendants Services Publics+

Urssaf

Participants

Plus de 80% des participants sont des 
créateurs d’entreprise

Age



Question 3 - Depuis combien de temps avez-vous créé votre entreprise ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix

Question 4 - Au moment de créer votre entreprise, exerciez-vous une activité professionnelle ?



Question 4a - [Personnes qui exerçaient une activité professionnelle] Quelle était votre profession 

?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix



Question 4b - [Personnes qui n’exerçaient pas d’activité professionnelle] Etiez-vous ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix



Question 5 - Quel statut juridique avez-vous choisi pour votre entreprise ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix
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Question 6 - Avez-vous hésité avec d’autres statuts ?

Questions 6b - [Si oui] Lesquels ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix



Question 7 - Comment avez-vous choisi votre statut (Plusieurs réponses possibles) ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix
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Question 7a – [Vous avez fait appel à des spécialistes] Lesquels ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix
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Question 7b – [En recherchant sur internet] Quels sites internet vous ont été le plus utile ? 

(Plusieurs réponses possibles)

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix
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Question 8  - Vous avez choisi de créer une entreprise avec ce statut juridique pour pouvoir : 

Classez vos 5 critères principaux par ordre d'importance - 1 étant le plus important

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix



Question 9  - Aujourd’hui ce statut vous convient-il ?

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix



Question 10  - Quels aspects administratifs / juridiques vous ont le plus posé problème au 

moment de créer votre activité ? 

Classez vos 5 principales difficultés par ordre d'importance - 1 étant la plus importante

Contexte| Choix du statut| Sources d’information | Critères de choix
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